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ATA DA 6ª. REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ INSTITUCIONAL DE 
INICIAÇÃO CIENTÍFICA REALIZADA NO ANO DE 2025. Às quatorze horas do 
dia vinte e nove de setembro de dois mil e vinte e cinco, via webconferência, 
por meio da Plataforma Google Meet, foi realizada reunião ordinária do Comitê 
Institucional de Iniciação Científica, sob a presidência do Prof. Sergio Lins de 
Azevedo Vaz, Diretor de Pesquisa, e contando com a presença dos 
Professores Ariany Binda Silva Costa, representante do Comitê Setorial das 
Engenharias, Luiza Leonardi Bricalli, representante do Comitê Setorial de 
Ciências Exatas e da Terra, Sérgio da Fonseca Amaral, representante do 
Comitê Setorial de Linguística, Letras e Artes, Ricardo Pinto Schuenck, 
representante do Comitê Setorial de Ciências Biológicas, Maria Beatriz Nader, 
representante do Comitê Setorial de Ciências Humanas, Thiago Padovani 
Xavier, representante do Centro Universitário Norte do Espírito Santo, Rafael 
Moraes, representante do Comitê Setorial de Ciências Sociais Aplicadas e 
Ludmila Gonçalves Martins, chefe da Seção de Iniciação Científica. Havendo 
quórum legal, o Prof. Sergio fez as comunicações e, em seguida, a 
apresentação dos pontos de pauta. Homologação das atas da quarta e da 
quinta reuniões ordinárias do CIIC: As atas foram previamente 
disponibilizadas para análise de todos os membros do Comitê. Em votação, 
atas homologadas à unanimidade. Prof. Sergio informa o novo procedimento 
de assinatura de atas que será adotado no CIIC será similar a outros comitês 
presididos pela PRPPG, onde constará não mais a assinatura de todos os 
membros, mas somente do presidente da reunião e de quem a secretariou. 
Pauta: 1. ⁠Processo digital nº 23068.043795/2025-28 – Recurso de processo 
seletivo | Edital PIIC 2025/2026 – Relatora: Profa. Ariany Binda Silva 
Costa: O prof. Sergio apresenta o primeiro ponto de pauta e faz a leitura do 
relato redigido pela Prof.ª Ariany. Trata-se de recurso contra a aplicação de 
sanção de impedimento de submissão no edital do PIIC 2025/2026. O 
recorrente participou do edital 2023/2024 e depois solicitou a retirada do 
subprojeto. Considerando que a retirada do subprojeto não desobriga o 
orientador das demais obrigações do edital, as quais o recorrente não cumpriu 
por não ter avaliado relatórios finais a ele designados, o orientador ficou 
inadimplente. Desse modo, o orientador foi penalizado com o impedimento de 
inscrever-se no edital subsequente à ocorrência da inadimplência, neste caso, 
o edital do PIIC 2025/2026. Após a leitura do relato, é apresentado o parecer 
desfavorável ao pleito do recorrente, e favorável a aplicação da sanção prevista 
no edital. Em votação, o parecer da relatora foi aprovado por unanimidade dos 
membros presentes do Comitê. 2. ⁠Informes sobre a Jornada de Iniciação 
Científica 2025: Prof. Sergio informa que na próxima segunda-feira será 
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realizada a Jornada de IC em Maruípe. O local será no estacionamento em 
frente ao RU. Prof.ª Beatriz pergunta sobre a ocorrência do período de 
avaliação dos relatórios finais próximo à data da Jornada. Prof. Sergio explica 
que os trabalhos serão apresentados mesmo sem a avaliação dos relatórios, 
devido ao fato da antecipação da realização da Semana do Conhecimento, em 
relação ao ano passado. Prof. Ricardo considera positivo a realização em 
Maruípe das apresentações da área de Ciências Biológicas, e pergunta se este 
fato foi publicado. Prof. Sergio explica que já houve comunicação na semana 
anterior, mas que é viável reforçar o aviso. Prof. Sergio prossegue informando 
que na quinta-feira e sexta-feira da próxima semana ocorrerão as 
apresentações em Goiabeiras, nas quadras do CEFD, complementa ainda que 
está em processo de análise a possibilidade de conseguir a climatização dos 
ambientes. Prof. Sergio solicita a presença dos comitês a fim de evitar que 
ocorram problemas relacionados ao baixo número de avaliadores. Com a 
palavra, a Sr.ª Ludmila informa que está preparando as listas de presenças e 
outras listas que auxiliarão no controle de designação de avaliadores. 
Prossegue informando que bolsistas e estagiários da PRPPG estarão 
presentes para a recepção dos estudantes, que o Prof. Sergio e a Sr.ª Ludmila 
estarão nas mesas dos Comitês, e que dois servidores estarão presentes para 
atender a dúvidas na Jornada de IC. Informa ainda que foi reforçada a 
comunicação de que aqueles que possuem subprojetos em mais de uma área 
deverão estar presentes em ambas. Também foi comunicado a todos os 
avaliadores que informem caso necessitem chegar após o credenciamento, 
facilitando a organização dos comitês. Prof. Sergio informa que há bebedouros 
na área de apresentação. 3. Orientações sobre a validação de avaliações 
pelo Comitê: Prof. Sergio informa que é o último dia para a indicação dos 
avaliadores, e orienta que os comitês se organizem para que a etapa de 
validação das avaliações pelos Comitês seja feita com muito rigor. Orienta que 
avaliações discrepantes sejam cuidadosamente reavaliadas pelos membros 
dos Comitês, evitando que falhas graves nos relatórios ou avaliações 
inconsistentes sejam inadvertidamente validadas. A Sr.ª Ludmila verifica no 
sistema e informa que todos os comitês já realizaram as indicações. Após a 
manifestação de todos os representantes dos Comitês Setoriais e nada mais 
havendo sobre essa pauta, a reunião foi encerrada às 14:44 horas. Eu, 
Stephano Zanotte, lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelo 
presidente do Comitê Institucional de Iniciação Científica. Vitória, vinte e nove 
de setembro de dois mil e vinte e cinco. 
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